Ersatzteilliste Kompressor - Block MK 14

PAKO 270, 380 1.96

Aenderungen vorbehalten

Artikel-Nr, Anz. Preis Fr.

113 123 001 130.00 | 40

011 001 000 0.50 | 42 Schubstany
6205 18.10 | 43 Lagerschalen
113123014 3.80 | 44 Kurbelwelle 30
013138004 12.00 | 45 Keil

014 001 023

3.20 | 47 Kugellager
14.40 | 48 Wellendichtung 25x42x8,
6.40 | 49 Lagerdeckeldichtung
0.30 | 50 Lagerdeckel

1
1
.
y
1
3 0.40 | 46 Oelschleuderstift M5
4
1
1
4
1

Zylinder Schwungrad 400

ZV-Dichtung Scheibe 26 2.40
Ventilplatte 0.70
Ventil-Lamelle 49x12x0,2 3.00
VP-Dichtung

Ventilplatte

ZK-Dichtung MK 14/ ZK |V 57.00
Zylinderkopf 113138 005

U-Scheibe BN715 M8 014 005 002 6

Schraube BN57 M8x70 014 002 045 6 1.40 Dichtungssatz kpl. 213 123 001 1 64.00
Zugstange M6x130 113 138 006 1 4.00 ohne Wellendichtung

Distanzscheibe | 113 138 007 1 5.20

Ansaugfilter D100 317 002 000 1 38.00 Tausch-Block MK 14 Richtpreis : 770.00
Filter-Einsatz 017 002 000 1 21.00 21kg/0,751- P30

Bkt.-Mutter BN117 M6 014 003 002 1 0.30

Kolbenringsatz 65 213 123 002 2 2600

Kolben 65 113123 019 2 61.00

Kolbenbolzen 15x55 113123016 2 9.60

Sicherungsring 15 015010000 4 0.80

Umbau auf MK 113




